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За результатами розгляду Вашого звернення, оформленого як запит на 

отримання публічної інформації (реєстраційний № ЗПІ-Б-2084/0-21 від 

27.10.2021), щодо атестації на посаді вчителя історії в межах компетенції 

інформуємо.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» публічна інформація -  це відображена та задокументована 

будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 

передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 

цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації в розумінні Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Тобто, 

даний Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не 

вимагає створення нової інформації.

Водночас, відповідно до постанови Пленуму Вищого адміністративного 

суду України від 29 вересня 2016 року № 10  визначальним для публічної 

інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на 

будь-яких носіях і знаходилась у володінні суб’єктів владних повноважень, 

інших розпорядників публічної інформації.

Отже, порядок розгляду Вашого запиту регулюється Законом України «Про 

звернення громадян».

Порядок атестації педагогічних працівників регламентовано Типовим 

положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом 

Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550 (далі -  Типове 

положення).

Відповідно до пункту 3.22 Типового положення за працівниками, які 

перервали роботу на педагогічній посаді (незалежно від тривалості перерви у 

роботі), зберігаються присвоєні за результатами останньої атестації 

кваліфікаційні категорії та педагогічні звання.
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Слід враховувати, що згідно з пунктом 3.27 Типового положення за 

педагогічними працівниками, які переходять на роботу з одного навчального 

закладу до іншого, а також на інші педагогічні посади у цьому самому закладі, 

зберігаються присвоєні кваліфікаційні категорії (тарифні розряди) та 

педагогічні звання до наступної атестації.

З огляду на зазначене, при переході на посаду вчителя історії за Вами до 

наступної атестації має зберігатися кваліфікаційна категорія «спеціаліст другої 

категорії», підтверджена за результатами атестації у 2015 році.

Начальник Головного управління 

загальної середньої та дошкільної освіти Ю. Кононенко
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